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Ata da sétima reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CISAMARP. Aos vinte e 1 

dois dias do mês de maio de dois mil e quinze, às quatorze horas tendo como local o 2 

Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99, no município de Videira, realizou-se 3 

reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - 4 

CISAMARP. Inicialmente o Sr. Marcélo José Borsatti, Diretor Executivo do CISAMARP, 5 

cumprimentou os presentes, e deu por aberta a reunião, como primeiro assunto foi 6 

solicitado aos presentes a aprovação da inclusão na tabela CISAMARP dos exames de: 7 

ultrassonografia de Doppler carótidas e vertebrais pelo valor de cento e cinquenta e 8 

três reais e sessenta e cinco centavos, aprovado, ergoespirometria pelo valor de cento 9 

e oitenta reais, não aprovado, e Tilt Test pelo valor de cento e cinquenta e oito reais, 10 

não aprovado, angiotomografias de abdômen superior, abdômen total, pelve, aorta 11 

abdominal, torácica e total, membros inferiores e tórax pelo valor de quinhentos e 12 

sessenta reais, aprovados, biópsia de  próstata, fígado e mamas, sem análise de 13 

material pelo valor de quinhentos e vinte reais. Dando sequencia a reunião o Diretor 14 

solicitou aos secretários que cobrem de seus funcionários o uso do numero do cartão 15 

nacional de saúde no programa GEMUS o qual é necessário a geração do BPA, solicitou 16 

ainda que sejam feitas as alterações de PPI e elaboração de FPO, para o recebimento 17 

dos recursos gerados pelo BPA, informou também que segundo o município de Videira 18 

no dia vinte de junho do corrente ano os municípios de Iomerê, Salto Veloso, Ibiam e 19 

Fraiburgo receberam recursos conforme a produção gerada na competência de abril 20 

de dois mil e quinze. Dando sequencia o Sr. Marcelo apresentou aos participantes a 21 

tabela de pagamentos dos recursos fixos e variáveis e pediu novamente que os 22 

pagamentos sejam realizados nos dias previstos nos contratos o que não vem sendo 23 

feito regularmente por alguns municípios o que causa problemas junto aos 24 

prestadores de serviço, pois o CISAMARP está atrasando o pagamento, já que não 25 

temos dinheiro em caixa para efetuá-los, novamente informou que a reclamação por 26 

parte dos prestadores é grande e que há ameaças de parar o atendimento pelo 27 

CISAMARP o que irá prejudicar não só o município em atraso como todos os outros e 28 

também a credibilidade do consórcio. Após passou-se a discussão sobre a proposta de 29 

realização de cirurgias em ortopedia, a proposta dos hospitais é que seja criado um 30 

ambulatório de ortopedia em cada município, após o paciente ser atendido nesse 31 

ambulatório sendo caso cirúrgico será encaminhado para atendimento nos hospitais 32 

credenciados sendo os valores das cirurgias de R$ 400,00 média, R$ 500,00 grande, R$ 33 

700,00 videoartroscopia, os valores de consulta de R$ 60,00, um retorno em até trinta 34 

dias sem custo, um retorno após trinta dias de R$ 60,00 e após isso, pacientes voltam 35 

ao ambulatório de cada município para tratamento, municípios teriam que custear 36 

ainda o valor do material das cirurgias por vídeo em torno de R$ 600,00. O município 37 

de fraiburgo realizou estudo do valor gasto para realização de cirurgias no município 38 

de Penha, onde atualmente consegue essas cirurgias, ficando em torno de R$ 1500,00 39 

reais com veículos movidos a diesel e de R$ 2.000,00 com veículos movidos a gasolina, 40 

diante desse dado municípios demonstraram interesse na realização das cirurgias, 41 

ficando acordado que será realizada reunião com empresa que fez a proposta para 42 

discussão de valores e maiores explicações, o Sr. Marcélo lembrou aos municípios que 43 

caso seja aceita a proposta da empresa, será lançado edital de credenciamento nos 44 

valores aceitos pelos municípios e que esse edital estará aberto a qualquer empresa 45 

que queira se credenciar, municípios concordam e dizem que quanto mais prestadores 46 

melhor. Após passou-se a discussão da redefinição das cotas de cirurgias geral e 47 
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Ginecológicas, sendo que alguns municípios desistiram de suas cotas em favor de 1 

outros, ficando acordado de que conforme o andamento do mutirão poderão voltar a 2 

discutir as cotas. Fizeram-se presentes a reunião os Srs.(as): Ivanise Pilatti, Rosani 3 

Schneider, Maria Eneida F. Dresch, Nilce Pinz, Marcélo José Borsatti, Luzia M. dos 4 

Santos, Silvana Orçatto, , Karoline Fachini, Caroline Bressan, Luiz Carlos de Oliveira, 5 

Gilvane Moraes, Erica Laidnes e Solange Borsoi, nada mais havendo a tratar, foi 6 

encerrada a reunião e para registro, foi por mim, Marcélo José Borsatti lavrada a 7 

presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada. 8 
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